

日期 2021 年 3 月 5 日

你方参考号

我方参考号 S&LL/AG/RC

各位家长/照护人，

本周苏格兰政府宣布，除非情况有所改变，否则下一阶段教育场所的重新开放将于 3 月 15 日（星期一）开始。

小学 1-3 年级的学生已经返校，从 3 月 15 日起所有小学 4-7 年级的学生也将返校。对于在小学的关键工作者的孩子和弱势儿童，在疫情期间来校学习的安排将结束，因为这些孩子将重新返回他们各自的班级。早餐俱乐部和课后照顾服务也能从 3 月 15 日开始，但是请联系学校来取得更多信息。有关返校安排的详情，学校将在 3 月 12 日之前通知家长/照护人。最迟须于 3 月 10 日（星期三）之前以通常的方式通过 Parentpay 网上支付系统为小学学生订购学校午餐。

从 3 月 15 日起，中学学生将接受在校学习和远程学习的混合式教学。对于在中学的关键工作者的孩子在疫情期间来校学习的安排，将持续到 4 月 1 日。作为新措施中的一部分，所有学生和工作人员都必须保持 2 米的身体距离，而且必须全天戴口罩。在 4 月 1 日本学期结束之前，每所学校都将提供在校和远程的混合式教学。

在此过渡期期间，参加国家资格证书考试的高年级学生（高中 4 年级-6 年级）将会优先接受面对面的授课，但是中学所有年级的学生每周至少有半天的时间在校学习。有关授课安排的变化，学校将在 3 月 12 日之前通知家长/照护人。

对于在特殊学校上学的孩子和青少年，所有学生都将在 3 月 15 日返校。就返校的具体安排，学校校长会与你联系。

我们预期所有小学、中学和特殊学校的学生将在 4 月 20 日全部返回学校，在适当的时候苏格兰政府将对此做确认。

请注意，给有资格享受免费校餐的中学生的家长/照护人的直接付款，将持续到完全恢复在校学习为止。

我要感谢各位在这段时间里对远程学习的持续支持和理解，并再次感谢所有的孩子和青少年在这段极具挑战的时期里表现出的耐心和努力。

谨启

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "AS".

Andy Gray (安迪·格瑞)

爱丁堡市议会首席教育官